
 Протокол
№ 

гр. София,    08.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 08.05.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов
ЧЛЕНОВЕ:    Вяра Русева

Теодора Василева

 
 
при участието на секретаря Марияна Велева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  3216  по  описа  за  2026  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11,51 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ  главен  директор  на  Главна  дирекция  „Гражданска  въздухоплавателна 
администрация“ – редовно призован, представлява се от юрк. П., с пълномощно от днес.
ОТВЕТНИКЪТ „ГОЛДЕЪР ХЕНДЛИНГ БЪЛГАРИЯ“ ООД – редовно призован, представлява се 
от адв. Р., с пълномощно по делото.
За СГП се явява прокурор Милен Ютеров.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
 
СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ЮРК. П.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени 
искания.
АДВ.  Р.:  Оспорвам касационната  жалба.  Няма  да  соча  доказателства.  Нямам доказателствени 
искания. Поддържам подадения отговор. За сведение на съда представям решение на АССГ от 
17.03.2026 г., с уточнението, че то касае същото санкционирано лице и същата администрация, 
която  издава  наказателното  постановление.  Казусът  е  изключително  сходен  и  в  решението 
изрично е прието, че санкциониране по чл. 147 от Закона за гражданското въздухоплаване може 
да има само при нарушаване на изрична норма на закона, каквото в случая няма.
ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. Да се      приемат 



представените доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА за сведение представеното решение от адв. Р..

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.
ЮРК. П.: Моля да уважите касационната жалба и да постановите решение, с което да отмените 
изцяло решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Моля да постановите съдебен 
акт,  с  който  да  потвърдите  като  правилно  и  законосъобразно  наказателното  постановление, 
издадено  от  директора  на  Главна  дирекция  „Гражданска  въздухоплавателна  администрация“. 
Моля да ни присъдите разноски за държавна такса и юрисконсултско възнаграждение пред двете 
съдебни инстанции. С оглед представеното решение, моля за срок за писмени бележки.
АДВ.  Р.:  Моля  да  отхвърлите  касационната  жалба.  Решението  на  СРС  е  правилно, 
законосъобразно и моля да го оставите в сила по изложените мотиви в отговора на касационната 
жалба. Моля да ни присъдите разноски за настоящото производство, за което представям списък, 
с доказателства за извършването им, с препис за административния орган.
ПРОКУРОРЪТ: Жалбата е неоснователна недоказана и моля да я оставите без уважение.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на страните 7-дневен срок за представяне на писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11.55 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:
 


